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КРАПЛІ ДЛЯ ЗВОЛОЖЕННЯ ОЧЕЙ ROHTO DRYEYE 13
МЛ
SKU: 2678
Ціна: 257 грн 

Японські краплі Rohto абсолютно безпечні та імітують природну слізну
рідину ока. Засіб Dry eye можна використовувати тим, хто помітив у
себе симптоми дефіциту (сухість, різі, відчуття піску в очах), а також
тим, хто хоче заздалегідь уберегти себе від проблем. Це препарат,
який обов'язково має бути у домашній аптечці.

Категорія: Очі та чистий зір, Фітопрепарати

КРАПЛІ ДЛЯ ЗВОЛОЖЕННЯ ОЧЕЙ ROHTO DRYEYE

При дефіциті природної плівки та слізної рідини людям обов'язково потрібно використовувати штучні аналоги,
зокрема японські краплі Rohto Dryeye. Людина кліпає кожні кілька секунд. Цей рух ніхто не помічає і не надає йому
значення. Насправді, моргати дуже важливо, тому що при цьому оновлюється захисний слизовий шар, а також
усуваються дрібні порошинки та віруси. Захисні властивості слизової оболонки можуть погіршуватися при
офтальмологічних захворюваннях або неправильному способі життя.

Дія

Японський препарат для очей Rohto Dryeye випускається у формі крапель очей, якими дуже зручно користуватися
завдяки спеціальній насадці. Головним активним компонентом є гідроксиетилцелюлоза – речовина рослинного
походження. Воно має властивості загусника – зв'язує та утримує воду. Саме ця здатність і цінується в
офтальмологічній практиці, адже дефіцит слізної плівки відбувається за її надмірного випаровування або зміни
якісних характеристик. Утримуючи вологу на поверхні очного яблука, захищає його поверхню від пересихання,
осідання патогенних частинок із навколишнього середовища та забезпечує правильні обмінні процеси в зоровому
апараті. При мікропошкодженнях рогівки краплі прискорять її загоєння та захистять від можливого інфікування.
V.Rohto Dryeye – незамінний помічник кожного дня.

Застосування

Японські краплі Rohto абсолютно безпечні та імітують природну слізну рідину ока. Засіб Dry eye можна
використовувати тим, хто помітив у себе симптоми дефіциту (сухість, різі, відчуття піску в очах), а також тим, хто
хоче заздалегідь уберегти себе від проблем. Це препарат, який обов'язково має бути у домашній аптечці. Вони
стануть вам у нагоді при роботі за комп'ютером, агресивному сонячному світлі влітку, інтенсивних заняттях
спортом, тривалому читанні або перегляді телевізора. V.Rohto Dryeye на основі штучної сльози не має побічних
ефектів, крім індивідуальних реакцій гіперчутливості, які неможливо передбачити.

Показання до застосування:

втома очей, пов'язана з віком чи способом життя; нестача природної плівки при захворюваннях або дистрофічних
змінах зорового апарату; використання контактних лінз. Щоб зволожити рогівку, достатньо нанести кілька крапель
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засобу. Повторювати процедуру потрібно за необхідності протягом дня. Купуйте японські краплі Rohto Dryeye, щоб
зберегти здоров'я очей і довго бачити навколишній світ у правильних фарбах.

* Препарат не є лікарським засобом.


